
 
 

 

 

 

 

 

 

愛 の 園 保 育 園 

 

１ 再評価実施日 

   平成３０年１０月３１日 

 

２ 評価実施者 

   北九州市（北九州市児童福祉施設等第三者評価委員会） 

 

３ 再評価結果 (※評価結果・・・平成２５年１０月２２日 通常評価実施) 

 

 

 

 

 

 

◎（２） 指導計画 

評価結果 指導計画の形式を整え、一貫性のある計画となること、混合クラスについ 

ては、それぞれの年齢に応じた指導計画を作成することが望まれていました。 

再評価結果 指導計画は様式を整え、一貫性のある計画になっています。混合クラスにつ

いては、それぞれの年齢に応じた指導計画が作成されています。 

 

 

 

 

 

再 評 価 （３年次評価） 結 果 票 



 

 

◎（５） 健康管理 

評価結果 健康管理年間計画や緊急時対応マニュアル等が作成されていますが、今 

後は、マニュアルの見直しや職員研修の定期的な実施が望まれていました。 

再評価結果 「保育所における感染症対策ガイドライン」（2018年改正版）を参考にし

て、マニュアルの見直しや職員への定期的な研修が実施されています。 

 

 

 

 

 

 

 

◎（１９） 子どもの人権 

評価結果 子どもに「人権を大切にする心を育てる」保育の取り組みが行われ、保 

護者に対しては、チラシの配布や掲示にて啓発がなされていましたが、今 

後は絵本等の活用による異文化に関心を向ける取り組み、および人権研修 

の取り組みが望まれていました。 

再評価結果 絵本や世界地図を利用して、異文化に関心を向ける取組がされています。 

人権研修は研修会や冊子「キリスト教保育の学び」を活用して継続的に 

行われています。 

 

 

 

 

◎（３１） 近隣住民への理解 

評価結果 地域の住民を行事に招待されていますが、さらに可能な範囲で地域に開 

放するなど、保育について理解を得るための積極的な取り組みが望まれて 

いました。 

再評価結果 地域子育て支援「あいのそのほいくえんあそぼうかい」と題して，主任

保育士を中心に３名の保育者が担当して計画的に実施されています。さら

に、本事業に関する資料については、事前の行事開催のチラシ作成、近隣

への配布の仕方、事業内容、実施状況など、すべて報告書として記録され

ています。 
 掲示板の設置については、改善策として道路に面した場所に設け、近隣

住民に伝達する体制がとられています。 

 



 

 

◎（３４） 保育サービス向上への取り組み 

評価結果 自己評価は行われていましたが、今後は、課題を明確にし、改善策や改 

善計画を立て、実施することが望まれていました。 

再評価結果 課題であった改善策や改善計画の立案については，充分に取り組まれて 
おり、その記録も明確でした。 

 

 

 

 

◎（３８） 安全・衛生管理 

評価結果 防災マニュアルが整備され、職員にも配布されていましたが、今後は水 

周りの環境整備とともに衛生管理に努めることが望まれていました。 

警備保障会社と連携した危機管理マニュアルを作成し、不審者対策訓練 

も行われていましたが、今後は警察と連携した取り組みが期待されてまし

た。 

 

再評価結果 排水溝の設置が工事ミスにより不十分な状態でしたが、全面改修工事を

実施し、改善されています。 
安全に関して、資料の読み合わせやロールプレイを行うなど、警察や警

備会社と連携した取組を充分に行っています。 
 

 

 

 


